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неспокою перед існуванням людської цивілізація у зв’язку зі зміною вимірів 

існування всього людства. 

 

Іванишен В.О. 

Науковий керівник: к.психол.н., доц. Гонтаренко Л.О. 

НУЦЗУ 

 

ХРЕЩЕННЯ КИЇВСЬКОЇ РУСІ 

 

Хрещення Київської Русі, яке відбулося в 988 році за ініціативи князя 

Володимира Великого, стало визначальним моментом в історії Східної Європи. 

Воно не тільки позначило перехід від язичництва до християнства, а й стало 

основою для формування нової політичної та культурної ідентичності Русі. 

Хрещення було важливим кроком у консолідації держави, зміцненні 

міжнародних зв'язків та розвитку культури. Християнство принесло на Русь 

нові форми писемності, літератури, архітектури, а також сприяло змінам у 

правовій системі та державному устрої. Крім того, вибір православної віри 

посилив зв’язки Київської Русі з Візантією, змінивши орієнтацію держави в 

міжнародній політиці. 

Володимир Великий прагнув зміцнити свою владу, створити єдину 

релігійну основу для держави та покращити зовнішні зв'язки з європейськими 

державами, зокрема з Візантією. 

Хрещення стало основою для розвитку писемності на Русі, що вилилося в 

створення літературних пам'яток та поширення кирилиці. З'являється перша 

писемна культура, що включала релігійні тексти, літописи та канонічні 

закони. Вибір православ’я. Київська Русь обрала православне християнство, що 

забезпечило глибокий культурний та політичний зв'язок із Візантією, а також 

сприяло розвитку монастирів і церковної архітектури. 

Хрещення вплинуло на юридичну та соціальну структуру Київської Русі, 

сприяючи прийняттю християнських норм у праві та політиці, що зміцнило 

централізацію влади. 
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Прийняття християнства дозволило Київській Русі встановити 

дипломатичні та торгові зв’язки з іншими християнськими державами, зокрема 

з Візантією, Болгарією та Польщею.  Хрещення Русі не обійшлося без 

супротиву частини населення, зокрема язичницької аристократії, однак 

наслідки цього опору були швидко подолані. Роль християнства у формуванні 

культури. Хрещення стало основою для розвитку християнського мистецтва та 

архітектури на Русі, зокрема будівництва перших кам'яних церков та 

монастирів. 

Християнські ідеали змінили моральні норми, ставши основою для 

освіти, обрядів та організації церковного життя. Перехід до християнства вніс 

значні зміни в релігійні практики, замінивши язичницькі обряди 

християнськими святами, постами та богослужіннями. Володимир Великий не 

тільки організував хрещення, але й сам став важливим символом з'єднання 

духовної та світської влади в державі, що забезпечило стабільність Київської 

Русі. 

 

Калінчак А.Є.  

Науковий керівник:  к.психол.н., доц., Гонтаренко Л.О. 

НУЦЗУ 

 

ШАХТАРСЬКІ СТРАЙКИ НА ДОНБАСІ: ПРОБЛЕМИ, АКТУАЛЬНІСТЬ 

ТА НАСЛІДКИ 

 
Тема шахтарських страйків на Донбасі є важливою не лише з історичної, 

але й з суспільної точки зору. Це питання, яке дозволяє нам зрозуміти коріння 

соціальних і економічних криз, що мали місце в минулому і впливають на 

сучасне суспільство. Говорячи про шахтарські протести, ми аналізуємо не лише 

дії окремої професійної групи, але й системні проблеми, характерні для цілих 

індустріальних регіонів. 

Актуальність цієї теми полягає в тому, що вона торкається не лише історії 

Донбасу, але й сучасних проблем індустріальних регіонів України. Шахтарські 

страйки стали символом боротьби за права трудящих, і їхній досвід може бути 

корисним для розуміння поточних соціальних і економічних процесів у країні. 
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